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Paní Františka si do rohu místnosti dává sklenici se
solí. Důvod je jednoduchý, až ho zjistíte, budete se
opičit

aazdravi.cz/pani-frantiska-si-do-rohu-mistnosti-dava-sklenici-se-soli-duvod-je-jednoduchy-az-ho-zjistite-budete-se-
opicit

Paní Františka má ve zvyku dávat do rohu místnosti sklenici se solí a

vysvětluje to tím, že sůl má schopnost pohlcovat škodlivé vibrace a

navozovat pocit klidu a uvolnění. Věří, že takovýto “čistič prostoru”

může přispět k lepší atmosféře v místnosti a pomoci udržet v daném

prostoru čistý vzduch.

Sůl má léčivé účinky

Sůl se často používá k dezinfekci a deodoraci prostor a může být také

využita při očistě a ošetření různých ran. Mnozí věří, že má léčivé

účinky a dokáže působit pozitivně na lidské zdraví.

Navozuje klid a pohodu
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Paní Františka se tedy rozhodla vyzkoušet, zda sklenice se solí ve své

místnosti skutečně dokáže navodit pocit klidu a pohody. Třeba může

být sklenice se solí vhodnou volbou i pro vaši místnost a celkové

pohodlí v domácnosti.

Sklenice s vodou, solí a octem

Sklenice s vodou, octem a solí je jednou z možností, jak odstranit

negativní energie z místnosti nebo očistit byt či dům od aury

předchozích vlastníků. Pro tento účel stačí vložit sklenici do rohů

místnosti a nechat ji působit.
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Sůl a vlhkost

Sůl může být skvělým pomocníkem při odstraňování vlhkosti z

domu. Je totiž schopná absorbovat přebytečnou vlhkost a přispět tak

ke snížení rizika plísní a dalších problémů spojených s vlhkostí.

Pokud se v některém koutě vašeho domu vyskytuje větší množství

vlhkosti, můžete použít talíř se solí jako první opatření proti tomuto

problému.
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Samozřejmě je ale důležité mít na paměti, že sůl může být účinná jen

v případě, že je problém s vlhkostí menšího rozsahu. Pokud se v

domě vyskytují větší problémy, je vhodnější se obrátit na odborníka,

který vám pomůže s řešením.

Sůl bojuje proti skvrnám

Kromě toho, že sůl dokáže pohlcovat vlhkost, může být také velmi

účinná při odstraňování skvrn z oblečení. Pokud se na vašem oděvu

objeví skvrna po červeném víně nebo ovoci, můžete skvrnu rychle

zakrýt solí. Ta dokáže absorbovat velkou část nečistot a pomoci tak

odstranit skvrnu z oblečení.
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Nenechte si ujít

 

 


